

14 МАРТ 1980

Ульяновская правда

г. Ульяновск

К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ

НАШ ГОСТЬ — ВЛАДИМИРСКИЙ ТЕАТР

С 22 по 31 марта на сцене областного театра драмы состоятся гастроли Владимирского областного драматического театра имени А. В. Луначарского.

Владимирский театр — один из старейших в стране. Близость крупнейшего культурного центра России — Москвы — постоянно обогащала театр древнего русского города. На его подмостках часто гастролировали корифеи русской сцены М. Н. Ермолова, Г. Н. Федотова, П. А. Стрепетова, О. О. Садовская, А. Н. Ленский, О. А. Прандии. Они не только щедро делились высоким актерским искусством, но и несли лучшие театральные традиции.

Талант и мастерство именитых коллег помогали владимирской труппе распространять в народе смелые мысли Гоголя, Грибоедова, Островского. Горячим чувством, живым словом театр старался разогнать мрак провинциальной действительности того времени, давал бой самодовольному мещанству, сытому купечеству. Он и цоныне сохранил верность русской классике, ее идеям гуманизма, ее народной традиции и революционной тенденции.

Сегодня уже нет старых построек, в которых давали представления первые труппы. В центре Владимира, у древних Золотых ворот, стоит здание из белого камня, стали и стекла. В своем об-

лике оно объединило национальные русские традиции и современность.

В репертуаре театра доминирует современная драматургия, особенно советская пьеса. Коллектив волнуют сегодняшние проблемы.

Сегодня труппу театра составляют актеры разных поколений — от старейших, пользующихся широкой известностью, до талантливой творческой молодежи. Ульяновские зрители увидят народного артиста РСФСР И. Ю. Туйметова, заслуженную артистку РСФСР О. В. Денисону, ведущих актеров среднего поколения, выпускников Школы-студии МХАТ 1979 года.

Творческую работу в театре возглавляет главный режиссер К. Ю. Баранов.

Гастроли на родине В. И. Ленина, особенно в канун 110-й годовщины со дня его рождения, накладывают на коллектив театра большую ответственность. Он представляет на суд ульяновских зрителей несколько спектаклей разных жанров.

Спектакль «Игра воображения» поставлен по новой пьесе Эмиля Брагинского, автора широко известных фильмов «Ирония судьбы» и «Служебный роман». Это веселая и немножко грустная, эксцентричная и абсолютно правдивая история людей разных возрастов, решавших непростые нравственные проблемы.

Современную зарубежную

драматургию представляет спектакль по роману А. Лоренса «Вестсайдская история». Музыка к нему написана известным композитором Л. Бернстайном. В спектакле рассказывается история Ромео и Джульетты наших дней, происшедшая на одной из окраин Нью-Йорка, в мире, где царят насилие и расовая дискриминация, где атмосфера вражды и ненависти обрекает на гибель чистое и светлое чувство.

И еще один музыкальный спектакль покажут владимирцы в Ульяновске. Это «День чудесных обманов» — комедия Р. Шеридана. Самые забавные, неожиданные приключения происходят в старой Испании, а главные действующие силы в них — молодость и любовь. Однако есть там и строгий отец, и ревнивый влюбленный, и старый ловелас...

Не будут оставлены без внимания и юные зрители. Они смогут посмотреть пиратскую сказку «Белоснежка и семь гномов».

Коллектив театра надеется, что его работы найдут отклик в сердцах ульяновских зрителей.

Б. ЛОШЕНЬКОВ,
помощник главного
режиссера по литературной
части.

На снимках: сцены из спектаклей «Вестсайдская история» и «День чудесных обманов».

Фото А. Давлетбаева.

